



RETURN BIDS TO:

RETOURNER LES SOUMISSIONS À:

Public Works and Government Services Canada
Canada Place/Place du Canada
10th Floor/10e étage
9700 Jasper Ave/9700 ave Jasper
Edmonton
Alberta
T5J 4C3
Bid Fax: (780) 497-3510

**SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution
Public Works and Government Services Canada
Canada Place / Place du Canada
10th Floor / 10e étage
9700 Jasper Ave / 9700 ave Jasper
Edmonton
Alberta
T5J 4C3

Title - Sujet Life Safety System Replacement	
Solicitation No. - N° de l'invitation EW038-210713/A	Amendment No. - N° modif. 003
Client Reference No. - N° de référence du client DFO EW038-210713	Date 2020-08-19
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$PWU-201-11879	
File No. - N° de dossier PWU-0-43072 (201)	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2020-09-01	Time Zone Fuseau horaire Mountain Daylight Saving Time MDT
F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Ho (RPC), Hector	Buyer Id - Id de l'acheteur pwu201
Telephone No. - N° de téléphone (780) 901-0989 ()	FAX No. - N° de FAX (780) 497-3510
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

Solicitation No. - N° de l'invitation
EW038-210713/A

Amd. No. - N° de la modif.
003

Buyer ID - Id de l'acheteur
pwu201

Client Ref. No. - N° de réf. du client
DFO-EW038-210713

File No. - N° du dossier
PWU-0-43072

CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

QUESTION:

To further refine scope and facilitate preparation of a fixed fee can any of the following information be provided?

- a. As-built plans for each building
- b. fire alarm inspection reports
- c. Engineering assessment reports for these buildings.

ANSWER:

We don't have any digital copies of as built drawings other than the floor plans that have already been provided. There may be hard copies at the CCG base; the winning firm can review them during site visits post contract award. There is no guarantee that hard copy as-builts are available and/or are complete.

QUESTION:

As the size and complexity of the buildings will affect the magnitude of the scope of work required, can you please provide the existing drawings for the buildings for review as part of the solicitation? In particular if as-builts of the existing life safety systems are available? If drawings cannot be provided, can you please describe the building size, number of storeys, sprinklered (yes/no), and other relevant details for each building?

ANSWER:

We anticipate modifications to the sprinkler system as may be necessary to bring the system up to code, this will need to be determined by the consultant.